
 

 

 

 

 

 

 

 
 
厳粛に『卒業式』が行われました！ 
  コロナ禍で次第や内容を縮小しましたが、３月１０日(木)に「卒業式」が厳粛に執り行われました。３年

職員をはじめ教職員一同、卒業式を迎えた３年生の立派に成長した姿に感動しました。新しい進路先での

活躍に期待し、これからも応援しています！  卒業おめでとう‼ 

 

令和３年度『学校自己評価』の概要をお知らせします！ 
 

「学校評価アンケート」にご協力いただき、ありがとうございました。コロナ禍の中、制限された学校 

生活でしたが、学校全体の雰囲気や子供たちの学習状況、生活態度、あいさつの状況などは、かなり落ち

着いた様子が見られるようになったと、多くの保護者や地域の方からのお声をいただいています。 

アンケートの回答で、毎日楽しく登校しているという肯定的な回答が高かったことに学校生活が充実

していることがうかがえます。しかし、「学習習慣」や「携帯・スマホの使用状況」など、まだまだ多く

の課題もみられています。今回のアンケートの結果を検証・分析すると共に、『学校運営協議会』でいた

だいたご意見を参考に、来年度の学校運営に生かしていきたいと思っています。 

尚、アンケートの一部を紹介します。数値は、回答のうち「そう思う」「だいたいそう思う」と回答し

た＜肯定的な回答＞の割合を示しています。 

 

 

  質問 保護者 生徒 
昨年度 
保護者 

1 学校は安心して生活でき、静かで落ち着いた環境だと感じますか。 80.9% 66.4% 61.1% 

2 学校はきれいに清掃が行き届いていると感じますか。 95.8%   － 86.0% 

3 
ホームページや通信等を通して、学校の教育活動が伝わってきます
か。 

89.2％ 91.6％ 81.3％ 

4 学校は生徒の学力・体力が向上するように努力していますか。 82.6％ 96.0％ 75.1％ 

5 
先生はあなた（お子さん）のことをよく理解し、認めてくれていると
思いますか 

91.0% 91.7% 80.1% 

6 お子さんは毎日楽しく登校していますか。 89.2％ 84.3％ 88.8％ 

7 お子さんは家で勉強をしていますか。（宿題や塾を含む） 65.9% 64.3% 64.4% 

8 あなたのお子さんは、規律やマナーが身に付いていますか。 92.8% 95.7% 86.9% 

9 あなたのお子さんは、「あいさつ」する子に育っていますか。 91.7% 87.6% 91.0% 

10 
あなたは、お子さんの携帯やスマホ等の使い方やきまり、使用時間を
決めていますか。 

53.0% 43.9% 45.5% 

11 あなたのお子さんは、自分には良いところがあると思っていますか。 85.0% 63.8% 85.5% 

12 あなたのお子さんは、将来の夢や希望を持っていますか。 67.1% 68.0% 68.９% 
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令和４年３月２２日  校長 馬本 正和 

＜学校教育目標＞ 

自ら学び、自ら考え、豊かな心と健やかでたくましい 

体をもち、共によりよい生活を創造する生徒の育成 

＜校訓＞ 

 「自立」 目標を高く持ち、自分で考え行動できる生徒 

 「友愛」 広く強い心を持ち、互いを認め、高め合う生徒 

 「勤勉」 勉強や部活動など、何事にも常に努力する生徒 


